



Следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению женщины в убийстве знакомого



Следственным отделом по городу Энгельсу следственного управления СКР по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 8 октября 2023 года в квартире, находящейся в доме на улице Полтавской города Энгельса, компания малознакомых людей распивала алкогольные напитки. Между 39-летней женщиной и 37-летним мужчиной возникла ссора, в ходе которой женщина в присутствии очевидцев ударила мужчину ножом. От полученного удара мужчина скончался на месте. Очевидцы произошедшего незамедлительно сообщили в правоохранительные органы.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие фигурантку в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

совершении инкриминируемого ей деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1857157>